

娱情速递

喜讯来的太快 就像“龙卷风”

周杰伦真的当爹了!

喜得爱女,不愿公开出生日期

据报道,昆凌已剖腹产生下女儿,目前已转往月子中心。网友争相在网上留言,认周杰伦做“岳父”。

周董与昆凌在去年7月5日先行登记结婚,之后到英国举办梦幻婚礼,羡煞众人,婚后不久,即传出昆凌怀孕的消息,4月夫妻俩正式宣布喜讯,但胎儿性别说什么也不透露,上个月初,昆凌还大吃牛排跟甘蔗柠檬汁,誓言要把宝宝“养大”,努力养胎,准爸爸周杰伦则在活动中透露,给“小周周”买了黑金色婴儿车,加上曾当过护士的昆凌妈妈表示,女儿孕肚尖尖,因此众人推测“小周周”应该是男孩,而据报道,昆凌12日已剖腹生下孩子,不是外界猜测的男

宝宝,而是个健康的女孩。

不过,昆凌经纪公司随后改口不是12号生产,还声称昆凌目前已在月子中心。但据周杰伦亲友表示,昆凌是在10号昌鸿台风那天剖腹产生女。稍晚,周董所属的杰威尔也证实是生的女儿。据了解,周董升格当爸,除了谢朋友关心,仅说是女儿,他很开心,同时夸女儿漂亮。对于经纪公司的询问,因是新手老爸忙着照顾宝宝,急着挂电话。周杰伦说:“生了女儿,我跟昆凌都很开心。”但不愿公开女儿出生时间与日期。昆凌经纪公司表示周董和昆凌要在适当时机才跟大家公布宝宝的出生时间和日期。(凤凰)

“高海拔恋人”真的在一起了?

崔始源刘雯“石榴花开”

崔始源和刘雯因参加江苏卫视《我们相爱吧》而结识,两人在节目中从陌生到相知相爱,节目下这对“高海拔恋人”也屡屡传出假戏真做的消息。12日,刘雯现身首尔捧场Super Junior尾场演唱会,演唱会上,崔始源一身帅气地单独演唱了《Lost Stars》,这首歌在《我们相爱吧》节目中被视为是两人的定情之歌,刘雯就是崔始源的“Lost Star”。演唱过程中,崔始源单膝下跪深情演唱,并指向看台的某处,到尾声的时候更是从口袋中掏出刘雯送给他的定情手戴上。也正是有了这种暗示,歌迷们惊喜地发现刘雯就在崔始源下跪和手指的方向。

几乎从来没有在微博为《我们相爱吧》节目做宣传的刘雯,崔始源,12日被天荒发微博提醒粉丝们一定要看当晚的节目。节目中,一对璧人在关岛游泳、跳伞、划船,俨然一对热恋中的情侣,两人眼神、小动作无时无刻不充满爱。

崔始源跳伞前大声对刘雯表白“I love you”。

不管是节目中的表现,还是两人微博的预告,一切似乎都想告诉大家“石(崔始源)榴(刘雯)花开”,崔始源在微博里发了一张两人在关岛的同心锁,粉丝们只等一张合影正式公开恋情。

13日下午崔始源的妹妹在社交网站上发了她跟刘雯、崔始源一起的合影,刘雯用扇子遮嘴笑,崔始源则是一副得意的表情,用一张照片让恋情敞开在阳光下。

刘雯除了为“小姑子”点赞,还更新微博发出自己在香港的照片,照片里的她笑得开心,没有文字只有两颗心。一对今年夏天最被大家看好的CP,就这样公开了两人恋情,网友们大叫别人是在拍真人秀,崔始源、刘雯是在拍爱情纪录片,现实比韩剧更美好。(腾讯)

赵丽颖演绎职场许三多

江苏卫视前日在京举办电视剧《加油吧实习生》首播会,主演赵丽颖、郑恺等到场。

《加油吧实习生》改编自蓝小汐的人气小说《实习生》,讲述了初入职场的宋暖、张盛、周格格等几名大学毕业生,在经历数次职场考验后获得自我成长和甜蜜爱情的故事。赵丽颖说她演的宋暖有点像职场版许三多,口号就是“有坚持,有承担”。赵丽颖也不由得忆

起当初实习的经历,“入行前我也是销售部门的,公司做的业务是管道防腐。那时候我是菜鸟,不懂人情世故,有时候还打瞌睡,天天开小差。销售部门要喝酒,和戏里一样,不知道该怎么喝,结果自己喝出了急性肠胃炎。所以这次拍戏的时候特别有感触”。

《加油吧实习生》将于7月17日在江苏卫视开播。(京华)

刘若英产后复出开唱

登台被绊坦言很紧张

刘若英“Renext 我敢”世界巡回演唱会发布会前日在京举行。升格当妈妈的刘若英华丽回归,北京站的演出将于11月28日亮相北京首都体育馆。发布会现场,刘若英坦言很紧张,因为“在乎才会紧张”。

发布会一开场,久未在媒体面前亮相的刘若英穿高跟鞋上台时脚被绊了一下,她自己说本来想优雅地出场,结果绊到了。对于此次巡演,刘若英坦言:“很期待,很紧张,因为很久没有做大型演唱会了,没有唱很多的歌给大家听。累积了很多不同的心情,我也很期待把这些心情通过演唱会的形式分享给大家。”

此次巡演起名“Renext 我敢”,海报主视觉也与刘若英以往清新的气质截然不同,突破性地给人一种摇滚系炫丽的感觉。“我敢”一经公布,立即引爆网

络话题,达到超千万的阅读量,刘若英更是亲自在微博上与各地歌迷进行“我敢”的讨论和互动。发布会现场,刘若英更将“我敢”的概念延展到现场,针对有媒体曝光其产后身材未恢复的新闻,刘若英现场邀请媒体上台测试自己的身材恢复到几成。

谈到演唱会的创新,刘若英透露此次将挑战一个人控制现场舞台和灯光效果。“演唱会一定会有别于以往,每一次都会有一些新的创新。这次演唱会除了呈现这些年我在心情、生活上的一些不同的体验,我依旧会在演唱会上很真实地和大家交流情感,也会做一些高科技的创新表演。以前我的很多演唱会都是有故事情节的,这次我们所有的故事来自于我本身,通过我控制舞台、灯光。我相信会是一个很特别的演唱会。”(京华)



向太炮轰张伟平:一脸奸诈

张艺谋的妻子陈婷前日在微博发言炮轰张伟平夫妇,要求彻查审计报告,“新画面老板夫妇还真会过啊,1200万一会儿说是《三枪》的分成,一会儿是五部戏的片酬,一会儿又是给我的钱,不知道法官会怎么想呢?影片的审计报告找不到没关系,相关部门有存档吧,强烈呼吁有关单位彻查一下。”而一向敢言的向太转发陈婷的微博力挺张艺谋,直指没有张艺谋的话,张伟平就是个屁。(搜狐)



高圆圆与闺蜜 微博秀友情

高圆圆前日转发一组闺蜜发布的二人合照,照片中高圆圆一袭简洁吊带白裙,挽起长发,气质清新,文艺范十足。而身边的闺蜜也毫不逊色,一双大长腿分分钟秒杀女神的节奏。

高圆圆闺蜜发文称:“听说今天是相识12年,一个小轮回过去了,你在我心里永远是那个邻家女孩,煽情的话就不多说了,要永远都要像今天一样快乐哦!我知道我好黑,也不用嫌弃我嘛,人家白着呢。”

高圆圆则转发微博称:“穿上你的小白裙儿也掩饰不住我内心翻滚的白眼儿:这么多年还不懂点事儿,下回见面能别带腿来吗,要不就老实儿坐着。”一副吃醋的姿态。

微博曝光后,网友一边羡慕这份闺蜜情,一边安抚女神“没有大长腿咱有美颜”。

据悉,高圆圆闺蜜名为孙嘉一,参演电视剧《山楂树之恋》(电视剧版电影版)、电影《高海拔之恋》等。(凤凰)



马苏和吴昕 网友傻傻分不清

昨日凌晨,马苏在微博晒出一组大头自拍照,照片中,马苏时而搞怪龇牙,时而侧头嘟嘴。但是这一组美照却被网友们误认成吴昕。

网友纷纷调侃道,“第一眼我就以为是吴昕”,“我还以为是吴昕,吓死人。你的脸怎么都不像你你自己,跟好多明星长的一样!”(新浪)

刘烨本月上“快本”? 或与谢娜大和解

近日,刘烨在微博上和谢娜的疑似破冰互动,似乎是上“快本”宣传铺路。前日,有爆料称,刘烨本月底将录制《快乐大本营》,而谢娜也将不回避世纪大和解。据悉,刘烨极有可能在下周就现身《快乐大本营》录制。(凤凰)